SEPARAR HIERROS 3

En la primera foto podemos ver las dos piezas enlazadas y en la segunda
ya estan separadas, que es el objetivo del rompecabezas.

Las dos piezas que constituyen el rompecabezas son idénticas.

Para montar o desmontar el puzle hay que aprovechar la separacion de las
barras que existe en cada una de las piezas. En las fotografias es dificil de
apreciar pero las separaciones son inferiores al diametro de las barras que
forman el puzle. Solo hay por tanto una posibilidad que es deslizar una pieza
respecto a la otra utilizando la via sefialada con flechas de puntos de color rojo.

En la pagina siguiente se indica un procedimiento sencillo para separar
ambas piezas.




COMO SEPARAR LAS DOS PIEZAS

Partiendo de la posicion que indica la fotografia de esta pagina
se resuelve el puzle siguiendo las instrucciones que se facilitan.

No se da ninguna indicacion para llegar a la posicion de la foto
ya que es muy sencillo el hacerlo.

Cogiendo la pieza 1 con la mano izquierda y la 2 con la derecha,
no tenemos mas que seguir las flechas rojas llevando la pieza 2
rozando en todo momento en la 1 hasta que queden separadas.

La colocar de ambas piezas como estaban al principio solo hay
que seguir el camino de puntos de la pagina 1.
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